

Další zdroje pro růst a multiplikaci učedníků i církví (#NoPlaceLeft)

Zelené písmo představuje hypertextový odkaz, který Tě kliknutím zavede ke zdroji.

VIDEO & AUDIO

Steve Smith: audionahrávky z konference Gen4 2017

MP3 k poslechu nebo ke stažení, anglicky s českým konsekutivním tlumočením

O Božím srdci, o čtyřech polích, mnoho příběhů a inspirace

Jeff Timblin: videa z konference o zakládání jednoduchých církví (2023-10)

anglicky s českým konsekutivním tlumočením

Praktické principy a kroky pro založení jednoduché církve tam, kde jsou lidé; nebo spíš celé sítě domácích církví

Curtis Sergeant: Principy Multiplikace

Série videí, anglicky s českými titulky (Zapni si je ve videu.)

O principech multiplikace učedníků a církví

Movements podcast

Anglicky

Rozhovory s lidmi z celého světa, kteří praktikují multiplikaci učedníků a církví

KNIHY

Bible

Skutky apoštolů, kapitoly 13 až 20

Lukáš, kapitoly 8 až 11

Skutky apoštolů, kapitoly 1 až 12

Knihy našeho vzácného přítele Steva Smithe

– **T4T (Training for Trainers)**, Steve Smith & Ying Kai

Anglicky

Praktická příručka důležitých principů pro duchovní hnutí

– **Spirit Walk**, Steve Smith

Anglicky

Jak denně chodit Duchem - velmi praktická příručka

– **Hastening, Rebirth**, Steve Smith

Anglicky

Beletrie - dvojdílná sága, o zvěstování Dobré zprávy až na konec země a zároveň o těžkostech s blížícím se koncem světa.

Four Fields Manual, Nathan Shank

Anglicky, [kliknutím SEM si stáhneš pdf](#) (4,7MB)

Podrobný manuál o Božím srdci a čtyřech polích; co je třeba pro duchovní hnutí.

Církev 3.0, Neil Cole

Český překlad

Biblické pohledy na církev, čím skutečně je / má být; objevené, praktické

Bývala [k zakoupení na tomto odkazu](#)

Organic Church, Neil Cole

Anglicky

Boží hnutí i církve jsou v samotném základu přirozené - organické, co to znamená prakticky

Hmatatelné království, Hugh Halter & Matt Smay

Český překlad

Jak tvořit společenství (komunitu), která získává další lidi a buduje učedníky

Bývala [k zakoupení na tomto odkazu](#)

Zapomenuté cesty, Alan Hirsch, Darryn Altclass (kniha + příručka)

Český překlad

Šest klíčových prvků hnutí a co s nimi

Bývala [k zakoupení na tomto odkazu](#)

TRÉNINKY

Mosty k lidem (MkL)

Základní trénink, kde se prakticky naučíš, sdílet Ježíše svým nevěřícím známým a přátelům a začneš s nimi neformální tvořivé čtení Božího slova. Pozvi své křesťanské přátele, kteří mají na srdci službu nevěřícím! Kromě tréninku [naživo](#), jsou k dispozici [pětiminutové lekce online](#).

Trénink zakládání jednoduchých církví

Navazuje na Mosty k lidem. (Absolvování MkL je nutnou podmínkou!) Ukazuje, jak s novými lidmi zvenku začít jednoduchou církev, která zakládá další církve. Inspirováno Ježíšem,

apoštolem Pavlem a dalšími částmi Božího slova.

MENTORINK a KOUČOVÁNÍ

Misijní týmy

Pro vzájemnou podporu a vykazatelnost ve službě #NPL (#NoPlaceLeft - už nezbývá místo) doporučujeme vytvoření „misijních týmů“ na různých místech ČR a SR, případně na dálku. Setkání se dají minimalizovat na příklad na 30 minut. Podívej na [stručný popis a obsah](#).

Mentor

„Když je člověk v této službě sám, buď vyhasne nebo vyhoří.“

Je dobré mít někoho, kdo tě podpoří a pomůže ti získávat a multiplikovat učedníky a církve. Ideálně když je o krok napřed. Pokud hledáš mentora, napiš nám, pomůžeme Ti někoho najít.